
Анкета для родителей 

 
1. Имеется ли в семье свой личный транспорт? 

 Да 

 нет 

2. Есть ли в семье водители-профессионалы? 

 да  

 нет 

3. Какого возраста в семье дети? 

 Дошкольники 

 Младшие школьники 

 Старшие школьники 

4. Где Вы узнаете о дорожных происшествиях, связанных с детьми? 

 на собраниях в школе; 

 из разговоров; 

 по телевидению, радио, в печати. 

5. Как Ваш ребенок знает Правила дорожного движения? 

Считаю, что знает на  

 "5" 

 "4" 

 "3"  

 "2" 

6. Как часто Ваш ребенок гуляет по улице один? 

 Не гуляет 

 Редко 

 иногда 

7. Кто научил ребенка соблюдать Правила дорожного движения? 

 детский сад; 

 школа; 

 сами родители; 

 бабушка, дедушка. 

8. Как часто Вы говорите о необходимости соблюдать Правила дорожного движения? 

 Ежедневно; 

 Иногда; 

 Очень редко; 

 Не говорим на эту тему; 

9. Соблюдаете ли Вы сами Правила дорожного движения? 

 всегда соблюдаю; 

 не всегда; 

 не соблюдаю. 

10. нарушаете ли Вы Правила, когда идете вместе с ребенком? 

 нет; 

 иногда бывает, если спешим; 

 не обращаем внимания ни на светофор, ни на машины. 

11. Как реагирует на Ваше нарушение ребенок? 

 никак не реагирует; 

 говорит, что мы идем неправильно; 

 требует, чтобы мы шли правильно. 

 

 

 

 

 



ГБОУ школа №326 Невского района 

Анкета для родителей 

Количество опрошенных родителей - 93 человека (1 - 6 классы) 
1. Имеется ли в семье свой личный транспорт? 

 Да 35 чел. -   38% 

 Нет 58 чел.   -62% 

2. Есть ли в семье водители-профессионалы? 

 да 39 чел.   - 42% 

 нет 54 чел.   - 58% 

3. Какого возраста в семье дети? 

 Дошкольники 15 чел.   - 16% 

 Младшие школьники 96 чел. -103% 

 Старшие школьники   26 чел.  - 27% 

4. Где Вы узнаете о дорожных происшествиях, связанных с детьми? 

 на собраниях в школе;20 чел.  -22% 

 из разговоров; 23 чел.   - 25% 

 по телевидению, радио, в печати.  87 чел.  - 94% 

5. Как Ваш ребенок знает Правила дорожного движения? 

Считаю, что знает на  

 "5"  25 чел.   - 27% 

 "4"  60 чел.  - 65% 

 "3"  8 чел.  - 9% 

 "2" - 

6. Как часто Ваш ребенок гуляет по улице один? 

 Не гуляет 34 чел.  - 37% 

 Редко 23 чел.  - 25% 

 Иногда 19 чел.  - 20% 

 Часто   17 чел.   -18% 

7. Кто научил ребенка соблюдать Правила дорожного движения? 

А) детский сад; 39 чел. - 42% 

Б) школа; 43 чел.  - 46% 

В) сами родители; 82 чел.  - 88% 

Г) бабушка, дедушка. 5 чел.  - 5% 

8. Как часто Вы говорите о необходимости соблюдать Правила дорожного движения? 

 Ежедневно; 75 чел.  - 81% 

 Иногда; 16 чел.  - 17% 

 Очень редко; - 

 Не говорим на эту тему; - 

9. Соблюдаете ли Вы сами Правила дорожного движения? 

 всегда соблюдаю;  46 чел.  - 49% 

 не всегда;  47 чел.   - 51% 

 не соблюдаю. - 

10. Нарушаете ли Вы Правила, когда идете вместе с ребенком? 

 нет; 65 чел.  - 70% 

 иногда бывает, если спешим; 26 чел.  - 28% 

 не обращаем внимания ни на светофор, ни на машины. 1 чел.  -1% 

11. Как реагирует на Ваше нарушение ребенок? 

 никак не реагирует; 16 чел.  - 17% 

 говорит, что мы идем неправильно; 24 чел.  - 26% 

 требует, чтобы мы шли правильно.  38 чел.  - 41% 
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